

## 兴业银行青岛分行： 以志愿服务践行社会责任 彰显金融担当

“这里的孩子都非常乖巧懂事,还认真拿出本子记录,积极与我们交流,他们可爱模样深深地温暖了我们。”兴业银行青岛分行的“兴公益”志愿者说道。

密切关注新市民群体,兴业银行青岛分行连续15年坚持组织青年员工定期深入学校,投身公益,为新市民子女捐赠学习、生活日常用品,设立专属金融知识学习实践基地,结合鲜活案例“以案开讲”,以生动的方式再现刷单、游戏账号交易、冒充老师收费等多种在学生群体中多发的诈骗类型,让学生们全面了解新型校园电信网络诈骗的常见手段与防范技巧。志愿者们纷纷表示:“看到孩子们赤诚的目光,让我们更加愿意用自己的力量为他们营造安全、健康、文明、和谐的网络校园环境,引领他们拥抱一个更美好的未来。”

走进胶州康宁敬老院,又听到兴业银行青岛胶州支行员工与老人们爽朗的谈笑声。2025年已经是该行连续第七年走进康宁敬老院,义务为这里的老年人普及金融知识,践行社会责任。为做好老年人安全防范教育,兴业银行青岛胶州支行与当地康宁敬老院建立了常态化联系机制。日常由支行行长带头,支行全体员工分小组定期走进敬老院,开展包粽子、插花、爱心义剪等活动,并向老年人普及金融知识。“保护消费者合法权益,是我们金融机构应尽的责任和义务。”兴业银行青岛分行相关



负责人表示,“通过形式多样的志愿者活动,真正走到金融消费者特别是‘一老一少一新’的生活中、心里去,要用最朴实的语言讲给他们听,要经常讲、时时提醒,这样才能有效果。”

近年来,兴业银行青岛分行立足区域,持续推进金融知识普及,创新宣传形式,组织了一系列以志愿服务为核心的金融知识普及活动。截至目前,分行下辖机构已累计举办智能支付教学、防诈骗讲座、金融知识沙龙、广场舞大赛、摄影大赛等上百场活动,引导广大金融消费者,守住自身的钱袋子,营造和谐金融环境,积极助力金融消保工作再上台阶。

未来,兴业银行青岛分行将继续依托“兴公益”志愿服务项目,投身社会公益,将每一份微小的关爱汇聚成巨大的力量,用实际行动践行社会责任,彰显金融担当。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 全晓菲

## 新华保险全新发布 2025年客户服务十大承诺

新华保险积极践行以人民为中心的价值取向,在“3·15”期间全新发布2025年客户服务十大承诺,优化保险全流程服务,拓展广度和深度,开展承诺践诺,大力弘扬中国特色金融文化,以实际行动诠释“好服务在新华”深刻内涵。

### 一、智能互动全天候

智能客服“智多新”与95567人工客服联协同,为客户提供7×24小时全媒体互动服务,增强服务覆盖。

### 二、贴心门店在身边

千余家柜面门店与客户相伴,柜台人工和智慧自助服务“双在线”,“银发驿站”贴心关爱老年朋友,保民生暖民心。

### 三、投保便捷更安心

全天候提供线上投保服务、关键环节短信提醒、电子保单实时查收、长辈模式贴心双录,投保方便又快捷、畅享服务又安心。

### 四、智能回访保权益

在关键服务环节,以微信、电话、短信等智能回访方式主动联系客户,告知保单与服务动态,切实维护客户权益。

### 五、保全服务更便捷

关键权益变动主动触达,7×24小时线上受理,多平台全方位覆盖,标准化业务智能处理秒审秒办,小额给付秒级到账,用极速、极简服务,守护客户保单全生命周期。

### 六、智慧理赔效率高

依托科技赋能、运用智能化理赔处理,个人客户5000元以下小额及普通赔案件均2日内、复杂疑难赔案30日内知晓结果。

### 七、贴心理赔更温暖

7×24小时线上受理理赔,全国任

一网点线下提交理赔申请,重疾慰问先赔,让理赔更便捷更贴心。

### 八、投诉畅通快响应

畅通“电、网、信、访”投诉渠道,优先推荐电话和网络,全渠道第一时间响应,一般投诉15日内办结回复。

### 九、生态服务优体验

“医康养财税法商教乐文”十大生态服务,惠及广泛的客户群体,助力客户及家人畅享幸福美好生活。

### 十、合规销售守诚信

详细讲解投保提示和条款内容,主动提示保险产品的特点和风险,让客户投保放心,提振消费信心。

新华保险将深刻把握金融工作的政治性、人民性,坚持以消费者为中心,不断增强人民群众金融服务的便利性、可得性和获得感,持续完善金融惠民利民措施,助力提升行业良好形象,为金融高质量发展贡献新华力量。



95567

NCI 新华保险

## 平安银行青岛分行： 金融知识浸润童心 消费安全护航成长

近距离对话青岛市银行业协会专职副会长,学习金融知识、硬核点钞技能;学练“火眼金睛”,掌握纸币的辨假识真技能……3月1日下午,青岛晚报的小记者们走进平安银行青岛分行,开启一场了解金融、储备知识、拓宽视野、尽享乐趣的研学之旅,为由青岛市银行业协会、青岛市银行保险业纠纷调解中心、青岛报业传媒集团主办,青岛晚报承办的“金融护航,共筑满意消费”系列活动再添精彩篇章。



会专职副会长孙辉和银行工作人员一同为小记者们带来了一堂鲜活生动的金融知识课。他们用通俗易懂的语言,讲解贴近生活的案例,传授反诈经验,帮助小记者们树牢正确的金融安全意识。此外,小记者们还了解了货币的发展史,以及如何通过观察人民币的水印、安全线、光变油墨、图案凹凸感等方法来判断真伪。

### 练习点钞探究金融 研学之旅赋能成长

最让小记者们兴奋的是点钞技能体验环节。孙辉为小记者们展示了单指点钞、多指点钞等多种点钞技巧。她手法娴熟、动作流畅,展现了硬核的专业素养,小记者们秒变粉丝连连赞叹,并迫不及待地拿起练功券操练起来。尽管初学乍练动作生涩,但每个人脸上都写满专注。在孙辉的指导下,小记者们沉浸式体验了点钞的乐趣,几分钟后动作愈发熟练。

活动中,小记者们还了解到,近年来,青岛市银行业协会在畅通政策传导、防范金融风险、优化服务质量、促进行业健康有序竞合等方面发挥着积极作用,不断拓展消保教育新平台,强化金融服务职能,构建起和谐健康的金融消费生态环境,铸牢金融安全防线。“金融知识的普及要从娃娃抓起,通过这样的活动,不仅能帮助孩子们树立正确的金融观念,还能增强他们的风险防范意识,为他们的成长保驾护航。”孙辉说道。

小记者们纷纷表示,此次探访平安银行青岛分行的经历让他们大开眼界,不仅见识了现代化商业银行的先进设施和服务,也学到了许多实用的反诈技巧,丰富了金融知识储备。他们期待未来能有更多这样的机会,深入探索金融世界的奥秘,打开更大的成长空间。

平安银行青岛分行副行长徐芳则表示,希望通过此次活动,助力孩子们在金融知识的海洋中扬帆,在消费安全的航道上破浪,为构建安全、和谐的金融消费环境贡献“平安力量”。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 小记者 郝一然 绳子乐 任慕焓 钟知信 闫心怡 苏意尧

### 校外讲堂干货满满 互动游戏寓教于乐

作为与民众日常生活紧密相连的金融机构,银行对于小记者们而言并不陌生,但从步入平安银行青岛分行开始,随着银行工作人员的指引和讲解,他们对于银行的传统认知便不断被刷新。从营业部现金区、业务咨询区到综合服务区、信贷服务区等,这些精心规划的功能区域不仅全方位覆盖了市民的各类金融需求,也充分保障了服务的高效和便捷。

在参观过程中,小记者们也见证了工作人员如何为每一位客户提供细心周到的服务,进一步体会到平安银行以客户为中心,致力于赢得客户的信任和尊重的服务理念。同时,平安银行青岛分行还精心设置了消保保龄球、消保灯谜、打卡金融知识读书角以及测骨龄等互动环节,寓教于乐,帮助小记者在体验互动游戏乐趣的过程中了解基本的金融知识。

在防范金融风险知识讲堂环节,青岛市银行业协

